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Седем министри ще отговарят на депутатски въпроси във времето за парламентарен контрол,
съобщава агенция "Фокус". 
Първи на въпросите на народните представители ще отговаря министър -председателят Сергей
Станишев. Към него има три въпроса: Лидерът на ДСБ Иван Костов има питане към премиера
относно политиката за ефективно усвояване на фондовете на Европейския съюз. Георги Георгиев
от "Атака" е отправил въпрос, свързан с неназначаване на министър по европейските въпроси.
Късно вчера от Народното събрание съобщиха, че министър-председателят Сергей Станишев
предлага парламентът да избере зам.-министъра на външните работи Гергана Грънчарова за
министър по европейските въпроси. Третият въпрос към министър-председателя също е от ДСБ, от
Евгени Чачев относно политиката на българското правителство за връщането на огромния дълг към
българската държава и наши държавни търговски дружества. 
Министърът на регионалното развитие и благоустройството Асен Гагаузов ще отговаря на четири
въпроса на народни представители. Сред тях са въпрос относно мерките за защита на българските
интереси в петролопровода "Бургас-Александруполис" и относно изграждане на граничен
контролно пропускателен пункт между Република България и Република Македония.
От министъра на финансите Пламен Орешарски депутатите ще търсят отговор на въпроса относно
стратегията на българското правителство за събирането на акцизите в България, в това число и
акциза на домашната ракия. Други въпроси, на които Орешарски ще отговаря са за статута и
дейността на заложните къщи в Република България и финансовото управление на програма
САПАРД. 
Към министъра на вътрешните работи Румен Петков лидерът на "Атака" Волен Сидеров е отправил
въпрос за нерегламентирани срещи на министъра с лица от "подземния свят".
Очаква се днес Народното събрание освен това да одобри кандидатурата на Гергана Грънчарова за
министър на европейските въпроси.
Вчера следобед в деловодството на Народното събрание е внесено проекторешение за
назначаването на Грънчарова за евроминистър.
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